
Να στείλω το παιδί μου κατηχητικό; 
Αγαπητοί γονείς, 

  Ακούστηκε  πρόσφατα,  πως  τα  κατηχητικά  σχολεία  πρέπει  να  καταργηθούν. 
Επίσης  είχαμε  τη  διαγραφή  του  θρησκεύματος  από  τις  ταυτότητες,  την  απαλλαγή 

μαθητών από το μάθημα των Θρησκευτικών. Αύριο ίσως την αφαίρεση του σταυρού 
από την σημαία. 
  Όλα αυτά πρέπει εμάς τους χριστιανούς να μας προβληματίζουν. 

  Ο  μικρός  αριθμός  των  μαθητών  στα  κατηχητικά  σχολεία  φανερώνει,  πως  η 
οικογένεια σήμερα δεν δείχνει  ιδιαίτερο  ζήλο για  την ηθική αγωγή  των παιδιών 
της. Η πορεία της κοινωνίας μας παρουσιάζει εύγλωττα πώς και πού πορεύονται τα 

μέλη της. Τα ναρκωτικά κάνουν θραύση, η άναρχη νεολαία διαλύει, η ομοφυλοφιλία 
ανθεί και η προσωπική και κοινωνική συμπεριφορά των πολιτών απογοητεύει. 
  Πολλές φορές αναρωτιόμαστε: «πού πάμε;». 

  Δυστυχώς,  οι  γονείς  σήμερα  έχουν  υλιστική  αντίληψη  και  φροντίζουν, 
ξοδεύοντας πολλά χρήματα,  για φοίτηση  των παιδιών  τους σε αθλητικά σωματεία 
κλπ.,  που τα ωφελούν μόνο σωματικά και γνωστικά. 

  Βέβαια χρειάζονται και αυτά. 
  Το ερώτημα είναι γιατί αδιαφορούν για την ηθική τους αγωγή; 
  Τα  κατηχητικά  σχολεία  με  ελάχιστο  χρόνο,  μόλις  1(μια)  φορά  την  εβδομάδα, 

προσφέρουν  ηθική  διδασκαλία,  χαρούμενη  και  αγνή  ψυχαγωγία  δωρεάν.  Δεν 
κάνουν ούτε «παπάδες», ούτε «καλογέρους». Η κλίση αυτή έρχεται από αλλού. 
  Διδάσκονται εκεί να τιμούν τους γονείς τους και ν΄αγαπούν το συνάνθρωπό τους, 

αποφεύγοντας κινδύνους των ημερών μας, νεανικές συμπλοκές, ύβρεις. 
  Δεν  λέμε,  πως  το  κατηχητικό  κάνει  θαύματα.  Όμως  βοηθά,  ενισχύει,  ρίχνει 
σπόρους, καλλιεργεί, προβληματίζει, οδηγεί… 

  Γι’ αυτό, ελάτε όλοι μαζί, να το ενισχύσουμε. Αλλάξτε προτεραιότητες και βάλτε 
πρώτη την ηθική διάπλαση του παιδιού σας. 
  Σας καλούμε να συνδυάσετε τις εξωσχολικές δραστηριότητες με τη φοίτηση του 

παιδιού σας στο  κατηχητικό σχολείο.  Και  να  είστε βέβαιοι,  πως η ηθική διάπλασή 
του θα είναι και η πολυτιμότερη αμοιβή της ζωής σας. 
 

Ο εφημέριός σας  πατήρ Κωνσταντίνος Πιθακάκης 
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